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1. Zaznacz najmniejszq liczbe:

a)3 b)1 c)o d) 2

2. [ - 3 = 6 Jaka liczba ukryta jest w kwadracie?'

a)3 b) 6 c)7 d)9

3. Ania ma 1 brata i 2 siostry. lle dzieci maja rodzice Ani?
a)l b) 2 c)3 d) 4

4. Orzetek ma.9 zt. lle ma co najmniej monet?

a)l b) 3 c)5 d) 9

5. Ktéra droga z punktu A do punktu B jest

krétsza - zielona czy niebieska?

a) zielona

b) niebieska B

c) obie drogi s3 tej samej diugosci
d) inna odpowiedZ

6. Na ktérym rysunku jest tréjkat?

a) . b)v c) .

d) na zadnym rysunku nie ma tréjkata

7. Orzetek miat cztery kartki papieru. Dwie z nich przeciat na pét.
lle kartek papieru:ma teraz Orzetek?
a)d b) 6 c)8 d) 10

8. Oliwia mieszka 2°km od szkoty'i te droge przebywa w 30 minut.
lle czasu nie bedzie jej w domu, jesli w szkole bedzie 4 godziny

i 30 minut?

a) 4 godziny b) 4 godziny i 30 minut

¢) 5 godzin d) 5 godzin i 30 minut

9. Wojtek w soboty chodzi na dodatkowe lekcje jezyka
angielskiego, w $rody na zajecia gry na pianinie, a w piatki i soboty
na zajecia gry na gitarze. Pozostate dni tygodnia ma wolne od zajec
dodatkowych. lle dni w tygodniu Wojtek ma wolnyc!

od dodatkowych zajec? ]

a)2 b)'3 c)4 d)5

10. Na t6zku Anilezg: sukienka, 2 koszule, 4pluszowe' misie
i 2 kurtki. lle ubrar lezy na tézku Ani?

a)4 b) 5 c)8 / d)9
11. Basia dodata liczby z trzech wybranych przez slal1
siebie kwadratow, tak aby uzyska¢ jak najnizsza
liczbe. Jaka liczbe uzyskata? 3 180
a)3 b) 4

7
c)5 d) 6 o

12. Orzetek miat w pudetku 6 cukierkéw, po czym dotoiytjeszcze 3,
a nastepnie zjadt 5. lle cukierkéw zostato w pudetku?
a)3 b) 4 c)5 d) 6

13. Weronika miata 2’ monety dwuziotowe i 4 monety
jednoztotowe. lle pieniedzy jej zostato, jesli zrobita zakupy za 3 zt.
a)7#¢ b)'’5 zt c)4zt d)3 zt
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14. Ktére dziatanie ma najwyzszy wynik?
a)2+5 b)1+3+4. .. ¢)9-7 d)4+5

15. Nozyczki kosztujg 5 zt, a linijka jest o 3 zt tansza. lle kosztujg
nozyczki i linijka?

a) 2zt b)7 zk i ¢ c) 8zt d) 10 zt
16. Wiedzac, 2¢ [l 1, @=3, A=@®+ 1

oblicz o M+ @+ A =

a)o b)1 c)5 d) 8

17. Zaznacz brakujacy znak: 2...6=8
a)+ b) - c)= d).?

18. W sobote tata Basi-powiedziat, ze za 3 dni pojada na basen.
Kiedy powinni pojechaé zgodnie z obietnica taty?

a) w czwartek b) w érode

c) we wtorek d) w poniedziatek

19. ,4 minuty temu byta godzina 8.57” powiedziata Ania. O ktdrej
godzinie powiedziata to zdanie?
a) 8.53 b) 8.54 c)9.01 d) 9.02

20. llu liczb brakuje w miejscu kropek?
9a8IVALG)5,fr1s pd, 0
a)4 b):3 c)2 d)1

21. Orzetek ma 2 czarne i 6 biatych kamyczkéw. lle biatych
kamyczkéw powinien pomalowac na.czarno; aby miat tyle samo
kamyczkéw w kazdym kolorze?

a)6 b)4 c)3 d)2
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Instrukcja:
1. Konkurs sktada sie z 21 pytan.

2. W kazdym zadaniu tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
3. Wypetnij karte odpowiedzi.
4. Zamaluj odpowiednia kratke na karcie odpowiedzi.
Przyktad: i) [D]

Jesli sie pomylisz, btedna odpowiedz otocz kétkiem i zaznacz wtasciwa.
5. Pisz dtugopisem z niebieskim lub czarnym tuszem.
6. Korzystanie z pomocy naukowych'i podpowiedzi jest zakazane.
7. Zakazdg poprawng odpowiedz otrzymasz 1 punkt, a za btedna

lub brak odpowiedzi 0 punktéw.
8. Konkurs trwa 60 minut.

Nazwa szkoty

Karta odpowiedzi:
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Dziekujemy za uczestnictwo i zyczymy sukceséw w Drugiej Edycji
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